
Vse večja brezposelnost
tudi v Sloveniji

Slovenija je do nedavnega veljala za eno od deželic z najnižjo
stopnjo brezposelnosti v Evropi. Sedaj pa tudi ona drsi v stanje večje
socialne negotovosti, predvsem za mlade Ijudi, ki iščejo prvo zaposli-
tev in za delavce iz neuspešnih podjetij.

brezposelnih so predstavljali
Število nezaposlenih se je pri-

čelo naglo povečevati julija lani,
povezano pa je z upadanjem go-
spodarske moči. V prvih dveh
mesecih letos je zaposlenost
v združenem delu upadala za 0,2
odstotka mesečno. Zmanjševanje
zaposlenosti pa seveda povečuje
brezposelnost. V decembm 1987
je bilo pri skupnosti za zaposlova-
nje prijavljeno 17.826 brezposel-
nih, v januarju letos se je povečalo
na 18.889, februarja pa na 19.627
iskalcev zaposlitve. Po zadnjih
podatkih je število brezposelnih
raslo še tudi v marcu in se povz-
pelQ na 19.863 oseb, kar je neobi-
čajno, saj je dcuga leta v začetku
leta brezposelnost vedno rasla po-
časneje, marca pa je bila vedno
manjša kot februarja.

Brezposelnost se je tako v Slo-
veniji od decembra 1987 do marca
1988 povečala za 2000 ljudi, ali 11
odstotkov. 51,5 odstotka vseh

so
mladi do 26 let starosti.

Strokovnjaki napovedujejo še
nadaljnjo rast brezposelnosti. Do
konca leta se bo število teh pove-
čalo na 20.000 od 23.500 oseb.
Glede na radikalnejše gospodar-
ske ukrepe in tudi tehnološke vi-
ške pa je pričakovati še več »od-
večnih« delavcev. Stečajni po-
stopki in tehnološke spremembe
v proizvodnji bodo letos po pred-
videvanjih dali kakšnih 6000 od-
več delavcev. V naslednjih mese-
cih bo torej treba poskrbeti, da bo
v največji možni meri dobila za-
poslitev strokovno usposobljena
mladina, ki prihaja iz šol in tudi
dodatno usposobiti za prezaposli-
tev v perspektivnejše programe
delavce iz stečajnih delovnih or-
ganizacij. Denar za ta namen
bomo zaposleni dodatno združe-
vali s prispevkom (0,30) iz bruto
osebnih dohodkov. Reševanja vse
hujše problematike nezaposleno-

sti v Sloveniji pa ne bodo zznogle
le skupnosti za zaposlovanje, to je
tudi stvar splošne razvojne gospo-
darske politike in njenih rezulta-
tov.
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